





Dnevne vesti.

Francosko odklovanje. Francoska vlada je odklovala z redom častne legije našega znanega učeniaka vseučiliškega profesorja dr. Niko Vulića. francosko prosvetno ministrstvo je pa odklovalo šefa pariškega državnega dispanzerja dr. Vojka Šolarja tudi z redom častne legije.

sta položila nože na klop in eden je čimno pripomnil: Nočemo hoditi v šolo. Samo stopi k nama, če ti je življenje drago. Ljubše je nama sedeti v zaporu kot v šoli. Zemljepis in drugih neumnosti nam ni treba poslušati! Učiteljica je hotela varovati svojo avtoriteto in je stopila h klopi, mlada nepridiprava sta pa res segla po nožih tako da je morala bežati.

plemen, ki žive tam pod vročim solncem v izredno primitivnih okoliščinah. Biser vsega filma pa je oni del, v katerem je posebno zivalstvo. Kakor v prekrasni reviji nastopajo pred gledalčevimi očmi lev, mogočni kralj živali, nadalje ogromni prastari slon, črede antilop, gazel, nojev, žiraf, zebber, divjia prešičev, v grmovju in po prastarih drevesih se plazijo in ovijajo strašne kače, slončarke - skratka film, ki mora zadiviti slehernega ljubitelja narave.

Pri slikarju Franu Pavlovcu

Pestro življenje bivšega solunskega dobrovoljca, ki se je šele pred 6 leti posvetil slikarstvu in dosegel že lepe uspehe

Ljubljana, 3. oktobra. — In če bi le morali odgovoriti na vprašanje? — Potem bi se odločil za Mlin v Spodnjih Gamelnjih. — Gledal sem sliko in čutil na eni strani tiho naravo, na drugi pa šumerje vode. Par živih barv se mi je zdelo značilno za njo.

— Javnosti ste precej neznan. Ali bi mi hoteli povedati, kje ste prebili otroška leta? — V Trnovem pri Ilirski Bistrici. Tam sem hodil v ljudsko šolo, v Ljubljani pa v gimnazijo. Prvo in drugo šolo sem končal z odliko, v tretji sem pa padel. Zašel sem na stranska pota, kakor pravimo. Toda to ni za javnost!

Kino Ljubljanski dvor. Zadnji dan veselega filma Nespametna sreča. Sivio Pavaneli! Ne zamudite.

NA KREDIT prodajamo od 1. t. m. dalje po istih cenah kot za gotovino!

Iz Celja

Sprememba poslovnih ur v brivnicah. V Celju in Gaberju je bil s 1. oktobrom uveden nov zimski delovni čas, ki se bo spremenil šele s 1. aprilom 1930. Brivnice poslušajo odslej dnevno od pol 8. do pol 13. in popoldne od 14. do 19. ure.

Iz Ljubljane

Proračun mestne občine ljubljanske za l. 1929 odoben. Finančno ministrstvo, oddelek za državno računovodstvo in proračun, je z razpisom z dne 1. avgusta odobrilo proračun mestne občine ljubljanske za leto 1929 s potrebnimi 44.897 Din in s kritjem v enakem znesku.

Sport Propozicije

- Akademijski športni klub Primorje v Ljubljani priredi na svojem igrišču, Dunajska cesta, dne 12. oktobra 1929 ob 15. in 13. oktobra 1929 ob 14. propagandni damski in moški juniorski lahkotletski meeting.

Letalo brez pilota

Iz Amerike poročajo o novem presenetljivem uspehu na polju letalstva. Nad letališčem Mitchell in nad okolico je letalo brez pilota. Pilot, znan le-talec poročnik James Doolittle, ki je pred leti zmagal pri tekmi za Schneiderjev pokal, je upravljal letalo s preciznimi radioinstrumenti, ne da bi se dotaknil krmila.

Nahod v 20 minutah odpravljen

Nahoda se boji vsak človek, čeprav ni nevaren in ga ne moremo pričevati med boleznimi. Nahod kot posledica prehlajenja traja samo nekaj dni in vendar je tako neprijeten, da bi človek skoro raje prenašal kakšno bolezen, tem bolj, ker nimamo zamisljivega sredstva, s katerim bi se dal nahod hitro in temeljito odpraviti.

